



据美国有线新闻网(CNN)报道,在前美式橄榄球运动员辛普森被指谋杀前妻案沉寂了近20年后,美国调查探索频道于当地时间11月21日播出纪录片指出,美国死囚格伦·罗杰斯告诉其兄弟称,他自己才是杀死前美式橄榄球运动员辛普森前妻妮可·布朗及其友人高德曼的真凶。

□现代快报记者 李欣 编译

# 辛普森杀妻案 真凶 现身?

## 连环杀手罗杰斯才是真凶?

前美式橄榄球运动员辛普森虽受指控在1994年6月用刀刺死他的前妻妮可·布朗及其友人高德曼,但最终被宣判无罪,此案在美国社会引起了极大轰动。

格伦·罗杰斯1995年11月被捕,因在美国佛罗里达州和加利福尼亚州谋杀多名女性被判处死刑。警方透露,罗杰斯被指控在美国多个州杀死5名女性,不过他曾告诉调查人员,自己杀害的女性至少有70人。

美国调查探索频道11月21日播放了纪录片《我的连环杀手兄弟》,罗杰斯的兄弟克莱伊在纪录片中指出:“我很确定是我的兄弟格伦·罗杰斯杀死了妮可·布朗和罗纳德·高德曼,我这么说是因为我曾看到格伦在犯罪现场的证据。”

罗纳德·高德曼的父亲弗雷德·高德曼当即驳斥了该纪录片的观点。“案件调查中有大

量的证据可以证明,杀害妮可·布朗和罗纳德·高德曼的有且只有一人,”弗雷德在交给美国有线新闻网的声明中表示,“这个人就是O·J·辛普森,不是格伦·罗杰斯。”

“O·J·辛普森被宣判无罪实际上是是对正义的嘲弄,损害了美国的司法系统,”弗雷德表示,“现在,每个有罪的人都把辛普森当成了希望,都会向他祈祷自己能逃脱法律的制裁。就算有数以万计的‘格伦·罗杰斯’冒出来,高声承认是他们犯下了谋杀案,也不能洗脱辛普森曾犯下的罪行。”

罗纳德·高德曼的妹妹金·高德曼抨击了美国调查探索频道和纪录片摄制者。“美国调查探索频道和纪录片摄制者所表现出的不负责任的态度令我震惊,”金在接受美国有线新闻网采访时表示,“他们对待这一案件的方式令我感到失望。”

## 纪录片揭示罗杰斯杀人详情

尽管美国有线新闻网联系纪录片制片人大卫·莫纳汉,询问他对高德曼家人的批评有什么看法,但莫纳汉并未立即给出回应。

洛杉矶警察局的一位发言人称,警察局将对罗杰斯兄弟克莱伊的声明进行调查,但并不相信格伦·罗杰斯涉嫌杀害妮可·布朗和罗纳德·高德曼。

“洛杉矶警察局很确信知道是谁杀死了妮可·布朗和罗纳德·高德曼,我们没有理由相信罗杰斯与此案有关联,”洛杉矶警察局的安德鲁·史密斯警官说,“不过,为了对案件进行彻底的调查,我们的凶杀案警探将进一步调查克莱伊·罗杰斯的声明。”

纪录片《我的连环杀手兄弟》基本上支持罗杰斯才是辛普森杀妻案真凶这一说法,格伦·罗杰斯的兄弟克莱伊在纪

录片中对之进行了“揭秘”。

纪录片揭示,1994年格伦·罗杰斯来到洛杉矶谋生,一次偶然的机会让他得以以前往辛普森家做油漆工。“格伦曾打电话对我说,‘猜猜我跟谁一起聚会?’妮可·布朗·辛普森,”克莱伊·罗杰斯在纪录片中透露,他跟兄弟格伦通话的时间正巧是在妮可及其友人死亡几天前。克莱伊还透露:“事实上,格伦还跟我说,‘辛普森家很有钱,妮可快要为我倾倒了。’”

克莱伊还声称,杀死妮可后,格伦·罗杰斯还从妮可的身上拿走了一枚金子制成的天使胸针,第二天把这枚胸针寄给了他身在俄亥俄州的母亲。格伦有一次接受谋杀罪行审判时,曾要求母亲戴上这枚天使胸针,他们的母亲就按照他的话去做,戴着胸针出席了审判。



格伦·罗杰斯

## 罗杰斯受辛普森主使?

刑事犯罪调查员安东尼·米奥利曾跟格伦·罗杰斯互通过几十次信件,并曾去监狱中探访罗杰斯。米奥利称,罗杰斯曾透露,辛普森曾雇佣他潜入前妻妮可的公寓,偷取辛普森曾送给她的这对钻石耳环。

“格伦告诉我,辛普森曾给他指示‘到不得已的时候你也可以杀了那个贱人’。”米奥利说。

根据米奥利对罗杰斯说法的回忆,辛普森曾告诉罗杰斯,在妮可的公寓门外藏有一把备用钥匙,但罗杰斯还没能潜入公寓,就被意外出现的高德曼发现了,因此罗杰斯袭击了高德曼。纪录片还用动画技术再现了罗杰斯所描述的这一幕。

当罗杰斯试图潜入妮可的公寓时,辛普森坐在附近停着的一辆车里,他曾走下车来至案发现场检查罗杰斯的进度,这才在案发现场留下了脚印。后来,洛杉矶警察局在调查现场时,发现了鞋印,最终证实这个鞋印来自辛普森所拥有的一双昂贵的意大利皮鞋。

纪录片宣称,杀害了妮可·布朗和罗纳德·高德曼之后,罗

杰斯开始在全美范围内作案,杀死了约70名女性,1995年11月他在俄亥俄州落网,而就在数周之前,辛普森被无罪释放。

陪审团认定罗杰斯曾在坦帕市一家汽车旅馆内杀死了一名女性,因此罗杰斯在佛罗里达州被判处死刑。后来他又被确认谋杀一名加利福尼亚州女性,再次被判处死刑。目前,罗杰斯是佛罗里达州的一名死刑犯,他没有进行任何上诉。

地区助理检察官帕特·迪克森曾负责罗杰斯的案件,他表示,罗杰斯声称自己才是辛普森案真凶可能出于某种隐秘动机。

迪克森还补充称,辛普森案跟罗杰斯犯下的其他命案风格并不相似。“辛普森案跟罗杰斯以往案件唯一的共同点就是,所有的受害人都是被刀刺死的。罗杰斯长相英俊,他会在酒吧挑选目标女性,对她们展开追求,有时会跟她们同居一段时间,然后杀死她们。一个受害人是在洛杉矶被谋杀的,罗杰斯在碰到她的当晚就杀了她。而妮可·布朗的案子完全是另外一回事。”迪克森说道。

## 新闻资料

### 辛普森杀妻案

1994年前美式橄榄球运动员辛普森杀妻一案成为当时美国最为轰动的事件。此案当时的审理一波三折,最后在证据“充分”的情况下辛普森逃脱法律制裁,在用刀杀前妻及其男友两项一级谋杀罪的指控中以无罪获释,仅被民事判定为对两人的死亡负有责任。本案也成为美国历史上疑罪从无的最大案件。



辛普森

## 奥巴马赦免 “感恩节火鸡”

据新华社华盛顿11月21日电(记者孙浩王丰丰)美国总统奥巴马21日遵照白宫节日传统,在感恩节前一天“赦免”了两只火鸡,使其免于成为人们的感恩节大餐。

奥巴马当天下午偕两个女儿在白宫玫瑰园参加了简短的赦免仪式。距离自己赢得连任选举两个星期,奥巴马打趣说,人生总需要“第二次机会”,自己这个月深有体会。

今年是美国民众首次通过网上投票形式从两只候选火鸡中挑出一只“国家感恩节火鸡”。

奥巴马还表示,感恩节是美国人与亲朋欢聚的重要节日,提醒美国人不要忘记那些“不太走运”的人们,特别是今年深受飓风“桑迪”影响的东北部地区民众,他们中不少人都蒙受财产损失,甚至失去至亲。

“国家感恩节火鸡”及在评选中落败的那只“替补”火鸡一同受到奥巴马“赦免”。这对火鸡由弗吉尼亚一家农场提供,当地小学生为它们取了名字,分别为“科布勒”和“哥布勒”。赦免仪式结束后,它们将被送往乔治·华盛顿故居供游客参观至明年1月初,随后将和去年的一对赦免火鸡一起在当地“颐养天年”。

## 航海7月追女子 却被移民局遣返

综合消息 据英国《每日电讯报》11月21日报道,土耳其一名男子驾驶船航海7个月追求一见钟情的英国女子,然而他经历重重磨难抵达英国后,却被当地移民官拦下遣返回国。

这名男子叫拉马扎·诺言·库鲁姆,现年38岁,是一名商人。他2005年在塞浦路斯一家餐馆认识了女招待考特尼·默里,疯狂地爱上了她。然而默里拒绝了库鲁姆的约会请求,并返回家乡利物浦结婚,但这未能让库鲁姆打消爱意。

2011年,库鲁姆通过社交网络找到默里,随后展开追爱之旅。经过3个月的准备,他于今年4月23日驾驶一艘5米长的小游艇从土耳其博德鲁姆的港口出发,向英国进发。

库鲁姆一路上数次遇到风暴,9次遭驱逐,还曾入狱,在航行4000多公里后终于抵达英国。他原以为自己最终会抱得美人归,然而不幸的是,迎接他的并不是心爱女孩的拥抱,而是英国苏塞克斯郡的移民官员。

库鲁姆11月20日在他的博客上称,他已经被英国边境署拘留。英国边境署的官员证实,此人试图在没有护照和签证的情况下进入英国,他将被遣返回国。

## 同工不同酬 猴子也发怒

据英国《每日邮报》11月22日报道,美国佐治亚州亚特兰大市埃默里大学灵长目动物学家弗朗斯·德瓦尔教授对一些猴子进行“公平研究”实验后发现,不仅人类对于不公平的事情会十分恼火,就连猴子对于“工资”待遇不平等事件,也会愤怒地进行抗议!

德瓦尔教授在这项动物实验中,首先要求两只猴子帮实验人员做同一件事——将一块小石头交到一名实验室员工的手中的,然后分别奖励给它们一小块水果。第一次,当一只猴子完成了实验人员吩咐的工作、并获得一小片黄瓜奖励时,它高兴地吃下了这片水果。

不过,当它发现另一个伙伴和它做了相同的“工作”,却被奖励了一枚葡萄时,它顿时变得愤怒和恼火起来——因为在猴子们眼中,葡萄是更加美味和贵重的食物。当科学家又要求这只猴子完成同样的任务、然后又奖励给它第二片黄瓜时,这只猴子愤怒地将黄瓜片扔向了科学家,然后愤怒地捶打桌子,用身体撞击笼子墙壁,对他受到的“不公平工资待遇”进行抗议。 快报综合报道